

Snimak energetskih promena nakon EFT grupnog tretmana

Polycontrast Interference Photography (PIP) sistem za slikanje energetskog polja je korišten pre i posle celodnevnog "progresivnog" EFT grupnog tretmana.

EFT je korišten tokom celog dana na grupi od 24 osobe 15tog oktobra 2011. u Belgradu. Grupni tretman je organizovan na poseban način koji je vodio podizanju frekvencije cele grupe od jutra ka večeri. Lider progresivnog EFT grupnog tretmana je bila Jasmina Kovačev, EFT praktičar i internacionalni trener sa Novog Zelanda (www.TehnikaEmocionalneSlobode.com; www.eft-emofree.com)

Pre grupnog rada, prvih 13 osoba koje su se pojavile tog dana su fotografisane. Nakon celodnevnog grupnog tretmana, istih 13 osoba je ponovo fotografisano.

* Fotografije je snimio kvantni fizičar, profesor Ljubo Ristovski koji je nabavio ovu tehnologiju da bi mogao da proceni efektivnost različitih energetskih modaliteta za Ministarstvo Zdravlja Srbije. Ovakva tehnologija se normalno koristi za individualne tretmane. Sa ciljem da se proceni efektivnost celodnevnog "progresivnog" EFT rada, Jasmina je odlučila da prihvati izazov snimanja rezultata nakon celodnevnog tretmana, bez obzira na činjenicu da će polaznici rešiti ranije tokom dana njihove problem koje su inicijalno želeli da reše. Pozajmljene koristi su imale svoju ulogu, a ceo tretman je vođen na specifičan način, tj. kao "progresivan" EFT grupni tretman. Snimanje je obavljeno pod istim uslovima a bitni elementi u rezultatu su: simetrija aura kod drugog snimanja, ista obojenost tog kruga kod svih, ista osnovna boja unutrašnjeg kruga, znatno umanjeni asimetrični delovi u blizini leve hemisphere.

Komentar profesora Ljubo Ristovski:

"Ovo je fenomen koji ne mogu objasniti i nema potrebe da objašnjavam, rezultati govore za sebe. Svi izgledate kao klonirani. Iz onog što vidim na fotografijama, zaključak je da na kraju dana svi imaju psihički balans i unutrašnji mir. Ne znam šta ste radili sa njima, ali čak i energija cele prostorije je potpuno drugačija u odnosu na jutrošnju."

